BanbHbIN XXypHan

2021-22

YKpoTt(T)-1-20(21) 3-cemectp

Kblprbi3ck  Kblprbiack - AHramiAcku AHruiicku ®usmka 1 Ousmka 1 ®usuka 1 Metponor CraHpaptv CraHgapTtu byxrantep PacwmpeH  Pycckwii Pycckwit

U A3bIK UM 93blK 1 a3bIk (1- 1 a3bik (4 (3-kpen)  (4-kpep)  (5-kpen) nsa (5- 3aums (3-  3aums (5-  ckuid yyer Hble A3bIK A3bIK
(npodeccn  (npodeccu Kpen) Kpesn) Kpen) Kpea) Kpen) W aHanu3  MHCTpyMeH (npodeccn (npodeccu
OHaJbHbI) OHasbHbIN) (5-kpen) Tbl Excel B dHanbHbIM) dHanbHbIN)

inm in ctaHpap™  (1-kpea)  (4-kpen)
nvTepaTyp nuTepaTtyp 3aumm (5-
a (1-kpen) a (4-kpen) Kpen)

OK3aMeH = Jk3aMeH = JK3aMeH ~ JK3aMeH = JK3aMeH  Jk3aMeH @ Dk3aMeH @ Jk3aMeH = Dk3aMeH = Jk3aMeH = JK3aMeH — JK3aMeH = JK3aMeH - JK3aMeH

AkuHanbl yyny Agawbek 4 4 H/Y 4 4 H/Y 4
AxkmaToBa MapuHa AliTbaesHa H/Y H/Y 3 _
Anmaz6exoB YblHrbi3 AnmazbexkoBud H/Y H/Y H/Y H/Y H/Y H/Y H/Y
bakTbibekoBa Ce3nm bakTbibekoBHa 5 4 4 5 4 5
[opaHbekoB AbabikepuM [lopaHbekoBMY 5 5 4 4 4 4 5

YuMcno CTyaeHToB Ha 3K3aMeHe, 3a4eTte 4 1 4 1 1 1 3 4 1 2 2 2 4 1
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"xopowo"
" 108"

"He 3avet” - - - - - - - - - - - - - -
"3auet"” - - - - - - - - - - - - - -

"kau.ycn." 75 0 75 0 0 100 33.3 75 100 50 100 0 75 0
"a6c.ycn." 75 0 75 0 0 100 66.7 75 100 50 100 0 75 0
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g b W N =

YKpnot(T1)-1-20(21)

AkuHanbl yyny Agawbek
AxkmaToBa MapuHa AiiT6aeBHa
AnmasbekoB YblHrbi3 AnMasbekoBuy
bakTbibekoBa Ce3nm bakTbibekoBHa
[opaHbekoB AbabikepuM [lopaHbekoBMY
Yncno CTyAeHTOB Ha 3K3aMeHe, 3a4eTe
/5"
"OoTAMYHO"
"xopowo"
"ynos"

"He 3aueT"
"3ayet"

"kau.ycn."
"abc.ycn."

MaTtematn Matematun

ka1 (3-
Kpea)

SK3aMeH

N =

75
75

ka 1 (5-
Kpen)

SK3aMeH

100
100

MHdopmat
uka /
OcHoBbI
nHdbopmat
MKW 1
nporpamMm
MpoBaHUs
(1-kpen)

SK3aMeH

50
50

2021-22

3-cemecTp

WHdopmat  OcHoBbl ~ ®usnyeck = dusnueck

uka / TEXHUYECK We OCHOBbI Me OCHOBbI
OcHoBbI oro M3MepeHN = U3MepeHu
WHcopMaT | perynvpos n, i,

UKV 1 aHusa (5-  3TanoHbl M 3TanoHbl U
nporpamm Kpen) NepBUYHbI - NEPBUYHBI
1poBaHus e e

(5-kpen) npeobpaszo npeobpazo
Batenv (3- Batenm (5-
Kpen) Kpen)
SK3aMeH ~ JK3aMeH  JK3aMeH = JK3aMeH
4 4
4 5 5
H/Y H/Y
5 5
4 4
1 5 1 4
- 2 - 2
1 2 - 2
100 80 0 100
100 80 0 100

MaHacose
feHune (2-
Kpen)

SK3amMeH

Wcnonb3oB
aHve
OUCHBIX
NPpUNOXeEH
N
CTaHzapTv
3aumm (5-
Kpen)

SK3aMeH

100
100




